Mogen: WPFH80

OnucaHue

e [lusauH ¢ gBa usxoga DN65 (mun B75) mun "wopu", uspabomeHu upe3 omauBaHe om aAymuHueBa cnaaB.
® KoHcmpykuusima Ha cbeguHumens no3BoasBa 6bp3o cBbp3BaHe Ha noXkapHume mMapkyuyu u ocuzypsBa
3gpaBuHa u Hage>kgHocm Ha Bpv3kama. MaxogHume omBopu Ha cbeguHumeaume ,LLlopu“ ca 3amBopeHu
XepMemuyHo ¢ npegnasHu kanauku ¢ 2ymeHu ynAbmHeHus. 3a omBuHmBaHe Ha kanaukume e
npenopbYumenHo ga ce usnoa3Ba kalou 3a xugpaHm DIN 3223 uanvAHeHue A.

ABmomamuuHa gpeHaXkHa cucmema - caeg 3amBapsHe usnpa3BaHemo Ha ocmambuHomo koauvecmBo Boga
ce u3BvpwBa aBmomamuuHo upe3 ocBoborkgaBaw, knanaH, ocuzypsBaw, aBmomamuyHo 3awuma cpewy
3ampb3BaHe Ha Bogama B mpvbume. KonuuecmBomo Ha ocmambyHama Boga He npeBuwaBa 150 ml.
EguHuuHa obmypauuoHHa cucmema 3a 3amBapsiHe ¢ HanbAHO ByakaHu3upaHo 6ymano.

BbamoxkHocm 3a 6e3u3konHu peMoHMU - nogMsiHa Ha BbmpewHume Yyacmu nog HaAs2aHe Npu HanbAHO
omBopeH 3amBopeH opaaH.

MpomouHama yacm Ha xugpaHma u kaanaHa ocugypsBam xepmemuuHocm no Bpeme Ha paboma npu
guHamMuuHo HansieaHe Ha Bogama PN = 16 + 0,5 bar. Kopnyca 3ana3Ba xepmemuyHocm npu u3numBamenHo

® 3a yacmume om 4y2yH - BompewHo u BvbHWHO enokcugHo-npaxoBo nokpumue 3a kopo3uoHHa 3awuma Ha
BeHmuau u pumuHau 3a mexkku pexkumu Ha paboma cveaacHo DIN 30677-2, DIN 3476.

® MpogykmoB uBsm: Cux RAL 5005, YepBeH RAL 3000
IeXHUHGCEU cneu.u$uR|au,uu

cmamuyHo HanszaHe P = 1,5xPN = 25 £ 0,5 bar.
® Bucoko kopo3uoHHa u yampaBuoaemoBa ycmouuuBocm.

e NusauH B8 coomBemcmBue ¢ EN 14384 EN ,1074-6
® [IpegHa3HaveHue 3a HOMUHaAHO HanszaHe: PN10/16
® BxogHo cveguHeHue ¢ dpnaHeu: DN 80 EN1092-2 PN10/16

® 13xogHuU cveguHeHus mun wopu.: 2 X DNB5 (mun B75) cven. BAC 2841-1:2019 , BAC 2841-4:2019; DIN 14318 1985-04
XugpaBauuHu xapakmepucmuku 8 3aBucumocm om usnyckameAHumeAaHume omBopu:

® Bbpmsaw, momeHm 3a omBapsiHe u 3amBapsiHe Ha kaanaHa npu HaAns2aHe Ha Bogama 16 + 0,5 bar 105 Nm.
® MakcumanHo gonycmumo nponyckaHe om ae2aomo cvaa. EN 12266-1“ — CmeneH A (6e3 Bugumo nponyckaHe).

Kv 3a 1x 65 mm = 80 m3/h ; Kv 3a 2x 65 mm > 140 m%/h
e EdpekmuBHu npa3Hu obopomu Ha omBapsHe: 6-1 obopoma.

e TemnepamypeH 06xBam: 0° C +50° C

o BynzapkoHmpona Al (HomuduuupaH opzaH Ha EC N2 1814) e u3Bvpwun onpegensHe Ha muna Ha npogykma Bv3
ocHoBa Ha mecm, usnoa3Batku cucmema 1. Bb3 ocHoBa Ha npegcmaBeH gokaag 3a pesyamamume ByazapkoHmpona
Al e usgan cepmudukam 3a nocmosHcmBo Ha ekcnaoamauuoHHume nokasameau N2 1814-CPR-241

TlonbAHUMEAHU npuHagAeXkHocmu

o Mamepuan Ha konoHama om koHcmpykmuBHa HeAae2upaHa cmomaHa 2opewo 2aABaHu3upaHa ¢
Huken; Hepwkgaema cmomaHa

Xugpaum HagsemeH PN10 PN16

Gt
A
c18‘s V wato europevalves

Cneuudukauuu Ha usnoansBaHume mamepuanu

Ne [Oemada

Mamepuan

Mapka-OcHoBeH Mamepuan/ MamepuaA no usbop

1 Kamepa bymaaHa ¢ nema 6a3oBa CuB uyayH EN-GJL-250 (EN-JL1040) EN 1561

2 Bogau HenezupaHa koHcmpykmuBHa cmomaHa S235JR EN 10025-2

3 EkpaH Hepwkgaema cmomaHa X5CrNiMo17-12-2 (1.4401) EN 10088-3

4 Hum @ 2X8 AAYMUHUU ENAC-AIMg5(Si) (ENAC-51400) EN 1706 ISO 1051 B (DIN660)

5 YnaomHeHue konoHa F'ymeH enacmomep EPDM EN 681-1

6 KnanaH bymaneH CuB uyeyH + N'ymeH enacmomep EN-GJL-250 (EN-JL1040) EN 1561 + EPDM EN 681-1

7 KonoHa Henee. koHcmp. cmomaHa Hukeaus. | Hepbkg.cm.  S235JR EN 10025-2 Ni galvanized / X5CrNiMo17-12-2 (1.4401) EN 10088-3
8 Cmebno HenezupaHa koHcmpykmuBra cmomaHa S235JR EN 10025-2

9 O-npbcmeH & 83X3 l'ymeH enacmomep EPDM EN 681-1

10 YnabmHeHue kanauka/O-npbemeH@59X5 N'ymeH eaacmomep NBR EN 681-1

11 Bmynaka kepboBawa CuB uyayH EN-GJL-250 (EN-JL1040) EN 1561

12 Kanauka wopy, HDPE/ CuB uyayH HDPE EN ISO 17855-2 | EN-GJL-250 (EN-JL1040) EN 1561

13 Tlauka xogoBa MecuHz CuZn39Pb3 (CW614N) EN 12164

14 Kacema HenezupaHa koHcmpykmuBra cmomana S235JR EN 10025-2

15 CveguHumen Llopu @ 75 AAYMUHUU ENAC-AIMg5(Si) (ENAC-51400) EN 1706

16 QnaHeu 3a wopy, CuB uyeyH EN-GJL-250 (EN-JL1040) EN 1561

17 Wauba ynopHa Mecuhxz CuZn39Pb3 (CW614N) EN 12164

18 O-npbcmeH @ 35X3 l'ymeH enacmomep EPDM EN 681-1

19 Mpvemen npykuken (3ezepka) @ 41X1.75 Hepvkgaema cmomana X90CrMoV18 (1.4112) EN 10088-1 (UNI 7437 DIN 472)

20 Oc Hepbvkgaema cmomaHa X20Cr13 (1.4021) EN10088-3

21 Boam M6x16 Hepvkgaema cmomaHa X5CrNi18-10 A2 (1.4301) EN ISO 3506-1 EN ISO 4762 8.8 (DIN 912 A2/A4)
22 Tauka ynabmusBawa MecuHnz CuZn39Pb3 (CW614N) EN 12164

23 Bobpmok CuB uyayH EN-GJL-250 (EN-JL1040) EN 1561

24 O-npbcmeH @ 17X2.5 'ymeH enacmowmep EPDM EN 681-1

25 CeameHm Hepwkgaema cmomaHa X20Cr13 (1.4021) EN10088-3

26 Lauba nogaoxkHa10.5 HepvXkgaema cmomaHna X5CrNi18-10 A2 (1.4301) EN ISO 3506-1 EN ISO 7089 (DIN 125 Form A A2/A4)
27 Boam M10x30 Hepbvkgaema cmomaHa X5CrNi18-10 A2 (1.4301) EN ISO 3506-1 EN ISO 4762 8.8 (DIN 912 A2/A4)
28 [raBa DN80 CuB uyayH EN-GJL-250 (EN-JL1040) EN 1561

29 LWauba ocuzypumenHa Hepwkgaema cmomaHa X5CrNi18-10 A2 (1.4301) EN ISO 3506-1 EN ISO 7089 (DIN 125 Form A A2/A4)
30 BuvXke cmomaHeHo Hepwkgaema cmomaHa X5CrNiMo17-12-2 (1.4401) EN 10088-3

31 Boam M10x45 HepvXkgaema cmomaHxa X5CrNi18-10 A2 (1.4301) EN ISO 3506-1 EN ISO 4017 8.8 (DIN 24017 A2/A4)
32 LWauba npyXkuHHa Hepvkgaema cmomana X5CrNi18-10 A2 (1.4301) EN ISO 3506-1 EN ISO 7090 (DIN 127 A2/A4)
33 lauka M10 Hepwvxkgaema cmomaHa X5CrNi18-10 A2 (1.4301) EN ISO 3506-1 EN ISO 4035 (DIN 439 A2/A4)
34 Boam M10x40 HepvXkgaema cmomaHxa X5CrNi18-10 A2 (1.4301) EN ISO 3506-1 EN ISO 4017 8.8 (DIN 24017 A2/A4)
35 LWauba npykuHHa Hepwkgaema cmomaHa X5CrNi18-10 A2 (1.4301) EN ISO 3506-1 EN ISO 7090 (DIN 127 A2/A4)
36 Boam M8x30 Hepwkgaema cmomaHa

X5CrNi18-10 A2 (1.4301) EN ISO 3506-1 EN ISO 4762 8.8 (DIN 912 A2/A4)

@IndustriaIParts® PasgeA: XugpaHmu



w

P

Xugpaum HagsemeH PN10 PN16

ol

c181§ Q wato europevalves
Pasmepu
Auam. Mogen Mokpumue- gemaiinu om Yy4y2yH/ gemaudau om cmomMaHa H Rd Teano (kg)
DN80 WPFH80/180B cuHsa 601/ cuHa 608 1800 1250 34.9
DN80 WPFH80/180R uepBeHa 607/ yepBeHa 601 1800 1250 34.9
DN80 WPFH80/180BZn cuHsa 601/ upes 2opewo goA6oko 2anBaHu3upaHe 1800 1250 36.7
DN80 WPFH80/180RZn uepBeHa 601/ upes 2opewo goa6oko 2anBaHu3upaHe 1800 1250 36.7
DN80 WPFH80/180BSS cuHsa 601/ HepvXkgaema cmoMaHa 1800 1250 34.7
DN80 WPFH80/180RSS uepBeHa 6015/ Hepvkgaema cmomaHa 1800 1250 34.7
DN80 WPFH80/215B CuHA 601/ cuHa 604 2150 1250 38.8
DN8O0 WPFH80/215R uepBeHa 6015/ uepBeHa 608 2150 1250 38.8
DN80 WPFH80/215BZn cuHsa 601/ upes 2opewo gboA6oko 2anBaHu3upaHe 2150 1250 41
DN80 WPFH80/215RZn uepBeHa 601/ upes 2opewo goa6oko 2anBaHu3upaHe 2150 1250 41
DN80 WPFH80/215BSS cuHsa 601/ HepvXkgaema cmoMaHa 2150 1250 38.6
DN80 WPFH80/215RSS uepBeHa 601/ Hepvkgaema cmomaHa 2150 1250 38.6

3emHa NOBbLPOXHOCT

BapuaHm Ha usnoAHeHue
CuHA 601/ upe3 2opewo gbaGoko 2anBaHusupaHe

3emHa NOBBbPXHOCT

\

BapuaHm Ha usnvAHeHue
yepBeHa 607/ uepBeHa 6o

Pasgen: XugpaHmu @IndustrialParts®




